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WYKONAWCY

ubiegajacy si¢ o zamdéwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb
podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na “Sprzedaz przez Wykonawce na
rzecz Zamawiajacego pakietu wsparcia producenta oprogramowania dla
oprogramowania marki Microsoft” — znak sprawy ZP/1329/U/22.

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajac na podstawie art.
284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2022
r. poz. 1710 t.j.), udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia
(zwanej dalej "SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Pytl:
W OPZ Zamawiajacy wymaga dostarczenia 208 godzin proaktywnych. W pakiecie

oferowanych przez Producenta jako jednostka rozliczeniowa dostgpne sg dni, przy czym jeden
dzien jest réwny 8 godzinom. Czy Zamawiajacy zaakceptuje zaoferowanie dni zamiast godzin?

Odpowiedz: Zamawiajacy akceptuje zaoferowanie dni zamiast godzin.

Pyt 2:

W OPZ Zamawiajacy pisze, iz ,,Pakiet wsparcia technicznego musi obejmowa¢ swoim
zakresem $wiadczenie opieki serwisowej oprogramowania i ustug producenta oferowanych
produktéw w wymiarze 15 godzin reaktywnych i 208 proaktywnych w okresie 12 miesigcy od
dnia podpisania umowy.” Natomiast pkt 2d OPZ brzmi ,,W ramach ustug wsparcia
technicznego Zamawiajacy wymaga przedstawienia oferty na pakiety wsparcia technicznego
zawierajace 260 godzin mozliwych do wykorzystania w okresie trwania umowy.” Czy liczba
260 godzin jest wpisana pomytkowo?

Odpowiedz: Liczba 260 godzin zostal podana omylkowo. Winno by¢ 15 godzin
reaktywnych i208 proaktywnych.
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Pyt 3:
Prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert do pigtku 30.09.2022 .

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w zwigzku z wnioskiem Wykonawcy zmianie
ulegajg nastepujace terminy:

- termin skladania ofert i wnoszenia wadium zostaje zmieniony na 30.09.2022 r. godz.
10:30,

- termin otwarcia ofert zostaje zmieniony na 30.09.2022 r. godz. 11:00.

Zmianie ulega réwniez zapis rozdzialu 14 pkt. 1 SWZ, ktéry otrzymuje nastepujace
brzmienie: ,,Wykonawca pozostaje zwigzany oferty przez okres 30 dni tj. do dnia:
29.10.2022 r.”
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